Pa3Mmep peryjmpyemoii cObITOBOM Han0aBku Ha 2018 roa

CopiToBast HatOaBKa ['apaHTHPYIOIIETO MOCTABIIMKA !

(TapudHas rpyrmna «HaceJIeHHe» U MPUPABHEHHBIC K HEMY KaTerOpUH MOTPeOUTEINei):

Ha |1 monyroaue — 0,14283 py6./kB1*u

Ha 2 momyroaue — 0,09404 py6./xB1*u

(rapuHass rpymnma  «ceTeBble  OPraHM3alM{, IOKYMAIOIUE DIEKTPOIHEPTUI0 IS
KOMIICHCAITUH [TOTEPh AIEKTPOIHEPTHUY):

Ha 1 monyroaue — 0,01546 py6./kB1r*u

Ha 2 momyroaue — 0,11766 py6./xkB1r*u

(ycranoBneHa pemenueM llpaBnenust ['ocymapcTBEHHOro KOMHUTETa IIEH H  TapuQOB
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